



О даче взятки должностному лицу возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя КБР Виталия Хачанян и 20-летней жительницы Северной Осетии Луизы Акопян, по факту дачи взятки должностному лицу (п. «а» ч. 4 ст. 291). По версии следствия, Акопян Л.А. и Хачанян В.С. по ул. Кавказская в г. Черкесск путем обмана не выплатили продавцу магазина «Связной» денежные средства в размере 1000 рублей. Бдительный продавец своевременно вызвала наряд полиции Черкесского ОВД, которые задержали злоумышленников. После их задержания, нарядом полиции была вызвана оперативно-следственная группа для проведения осмотра места происшествия и фиксации следов преступления. До приезда следственно-оперативной группы, находясь в служебной машине, задержанные стали настойчиво уговаривать сотрудников ОБ ППСП Отдела МВД России по г. Черкесску отпустить их за денежное вознаграждение в размере 10 000 руб., - за сокрытие факта поступления от продавщицы магазина «Связной» сообщения о совершении ими преступления. Всё происходящее было зафиксировано камерой видеонаблюдения установленной в машине. Впоследствии показания продавцов, сотрудников полиции, а также видеозапись легли в основу постановления о возбуждении уголовного дела в отношении Акопян Л.А. и Хачанян В.С. Черкесским городским судом уже рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу, однако суд избрал в отношении них меру пресечения в виде домашнего ареста. В рамках уголовного дела назначены все необходимые судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствие продолжается. Следственное управление СКР по КЧР тел. 8 (878-22) 5-39-10 <http://kchr.sledcom.ru/>

16 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/619906>